
创业教育活动方案设计 社区教育活动方
案设计(汇总5篇)

确定目标是置顶工作方案的重要环节。在公司计划开展某项
工作的时候，我们需要为领导提供多种工作方案。通过制定
方案，我们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工
作效率和质量。下面是小编为大家收集的方案策划书范文，
仅供参考，希望能够帮助到大家。

创业教育活动方案设计篇一

迎接、支持、参与奥运，展示和推进社区“三城联创”文明
风尚建设，丰富业主业余文体活动，搭建与业主沟通平台，
营造文明和谐小区，社区运动会活动方案。

二.活动主题

讲文明，建和谐;奥运进社区，天天运动会。

三.活动时间

20__年6月14日上午9时(雨天顺延)

四.活动地点

a区中心广场

五.主办单位

宜昌市恒基物业有限公司香山铭苑管理处

体育场路社区居委会



六.天天运动会领导小组

领导小组成员：艾常俊、宋主任、刘运宏、王如梅

七.参加人员

创业教育活动方案设计篇二

1、让幼儿知道遇事不哭。

2、引导幼儿学习用恰当的方式表达自己的愿望和要求。

《遇事我不哭》。 教学重点与难点 根据不同的事件，学习
用不同的语句及方式来解决问题。 教学方法与手段 视听讲
法;多媒体辅助教学。

教师活动 幼儿活动

一、引导幼儿听故事，激发幼儿的兴趣，理解故事的内容。

师：巧虎小的时候总爱哭，这是怎么一回事，我们一起来看
一看。 通过引导幼儿听故事，使幼儿知道观看视频故事的重
点，激发幼儿兴趣。

二、引导幼儿观看视频，教育幼儿有事好好说，不哭。

1、请幼儿观看视频。

(巧虎的小汽车到了椅子底下，拿不到)

(1)提问：巧虎为什么哭?它遇到了什么事情?

(2)提问：巧虎该怎么办呢?(请幼儿讨论后说一说)

(3)观看巧虎的第一种做法——哭，请幼儿说说这样好不好。



一起看视频，并根据老师的提问来回答问题。

说出自己认为的原因。 通过分步观看巧虎视频，使幼儿懂得
在遇到事情时，不能只知道哭，要好好说，好好想办法解决。

(4)我们怎样帮助巧虎?

2、观看视频后半段。

(巧虎好好说话，请妈 妈帮助)。

观看后提问：巧虎这一次是怎么做的?这样做好不好?

3、小结：遇事好好说，不哭。

从对比较来说说正确的做法。 以校园生活中的小例子，让幼
儿说说该怎么做。

1、师：你有没有哭过?你是在遇到什么事情的时候哭的?

2、师：如果你遇到了下面的事情，你会怎么做?

例：要吃点心，盘子太远拿不到饼干;想玩的玩具都给别的小
朋友拿走了……

2、小结：不管遇到什么事情，我们都要想好办法解决，而不
能只知道哭。

说一说自己以前的遭遇。

想象并说一说自己会怎么做。 通过生活中的实例，使幼儿更
进一步地懂得用恰当的方式表达自己的愿望和要求。



创业教育活动方案设计篇三

一、活动目标：

为深入贯彻落实《3-6岁儿童学习与发展指南》精神，提高教
学活动的适宜性和有效性，同时为每一位学生搭建展示自己
的舞台，锻炼同学们活动设计、组织实施、反思活动的能力，
进一步激发学生积极投身教学研究和实践的热情，故开展原
创教学活动方案设计比赛。

二、参加对象：

20__级、20__级综合音乐班

三、报名截至时间：

20__年11月4日

四、大赛时间：

20__年11月11日-20__年11月13日

五、评比要求：

1、活动内容应落实《指南》精神，在健康、语言、社会、科
学、艺术等五大领域设计丰富多彩的教育活动，生动展现当
前幼儿教育的发展方向、价值取向和时代特点，体现教师教
育智慧。

2、教学活动应遵循幼儿身心发展规律和认知特点，体现正确
的儿童观、知识观和课程观。

3、教学活动方案的撰写应目标明确、准备充分、过程清晰、
方法灵活、操作性强、反思具有针对性。



4、教学活动方案的写作格式为：活动名称（标明使用的年龄
段）、设计意图、活动目标、活动准备（包括知识经验的准
备、物质材料准备等）、活动过程、活动延伸、活动反思。
活动方案以详案的方式体现。

六、评分标准：

1、活动目标明确、具体，要求恰当，切合实际，措词准确，
表述清楚，能够充分体现《指南》的教育理念。（10分）

2、活动内容丰富，符合幼儿年龄特点、学习特点和认知规律,
贴近幼儿的生活，注重幼儿情感、态度、知识、技能等方面
的养成和发展。（15分）

3、活动过程充分体现以幼儿为学习主体，教师是幼儿学习活
动的合作者、支持者和引导者。各个活动环节的设计（包括
活动的导入、讲解、幼儿的操作及参与、活动的延伸等）符
合幼儿的认知结构，思路清晰、科学合理、严谨有序。（25
分）

4、教学方法和教学手段运用恰当、实用、有效；富有启发性、
针对性、直观性、灵活性、多样性，并有利于突出重点，突
破难点。（20分）

5、活动组织形式安排合理、具有较强的科学性、活动性、可
行性和操作性。注重面向全体，能充分调动每位幼儿学习的
积极性和主动性。（15分）

6、活动设计富有新意，体现知识的整合性。（15分）

七、评选程序：

1、第一轮根据指定题目，现场写作，评选出优秀教学活动设
计。



2、第二轮进行优秀教学活动展示。

八、奖项设置

1、按成绩排序，一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，获奖
选手给予一定奖励。

创业教育活动方案设计篇四

活动名称：语言《会动的房子》

活动目标：

1、引导幼儿仔细观察图画，能够根据场景的变化进行想象，
并能够用完整的语言表达。

2、学习用象声词描述生活和大自然中的各种声响。

3、使幼儿懂得做事不粗心，养成认真观察的好习惯。 活动
准备：ppt课件，风声、水流声、雷声、雨声的音效。活动重
点：能够用完整的语言复述故事。活动过程：

一、谈话引入，激发幼儿兴趣。

师：小朋友们，你们见过会动的房子吗？今天，老师带来了
一个故事，里面就有一间会动的房子。（教师表演故事）

二、教师讲述第一遍故事，引导幼儿初步感受故事情节。 提
问：

（1）故事的名字叫什么？（2）故事里有谁？

（3）小松鼠盖的房子为什么会动？



过渡语：乌龟都驮着小松鼠到了哪些地方？我们再来听听故
事。

三、利用课件，分段讲述故事，帮助幼儿理解故事情节。

1、讲述故事第一段。

提问：第一天，小松鼠来到什么地方？它听到什么声音？（1）
小松鼠来到山脚下，听到 “呼呼呼”的风声。（2）模仿象
声词“呼呼呼”。

2、讲述故事第二段。

提问：第二天，小松鼠来到什么地方？它听到什么声音？（1）
引导幼儿用语言描述：第二天，小松鼠来到河里，听到 “哗
哗哗”的小河声。

（2）模仿象声词“哗哗哗”。

5、播放大自然各种声音，让幼儿感受大自然里不同的声音。
幼儿模仿自己听到的声音。

四、教师带领幼儿表演故事

五、启发幼儿大胆想象：如果你有一间会动的房子，你想到
哪里呢？

六、“身体音节”音乐律动结束。

创业教育活动方案设计篇五

[活动内容] 小狗抬花轿 [活动目标]

1、认真观察画画并参与讨论，理解诗歌内容，初步学习朗读。



2、大胆创编小狗战胜老虎的情节，并认真倾听同伴的讲述。

难点：2 [活动准备]

二、播放老虎声音，引出下文。

师：刚才老师听到轿子里传出一阵阵叫声，没听清，现在老
师叫小朋友们帮老师听听是谁的声音？（老虎声音）师：原
来是老虎坐轿子里，到底怎么回事，昨们一起听听吧！

三、出示图片，老师讲述故事。

师：小朋友们看看图上有谁呀？（老虎、小狗、轿子）师：
今天，有只老虎，它想到山里去玩，可天气太热了，它不想
走路，想坐着轿子到山上，于是请了几只小狗来抬轿子，把
它抬到山上。

情怎样？从哪看出来？

四、看图创编故事

1、帮助小狗想办法战胜大老虎，老师参与幼儿的活动，聆听
幼儿的讲述。

2、为故事起名字。

五、学习童谣

刚才，我们一起听了一个很好听的故事，老师把故事编了一
首童谣，我们一起听听吧！

1、教师出示相符图片示范朗读。

2、幼儿与教师一起朗读（老师音大，幼儿音小）



3、让幼儿看着图画独立念童谣。

4、教师与幼儿一起边念童谣边做动作。

六、活动结束

教师通过对话、问答形式，引导幼儿说说课后感。并带领幼
儿念童谣边走出活动室到操场上情景表演。

七、活动自评

幼儿思维活跃，能帮小狗想出各种各样战胜老虎的方法。并
能够跟着教师看图并完整讲述故事； 幼儿发言积极，充分调
动了幼儿的积极性。

附：小狗抬花轿

八只小狗抬花轿，老虎坐轿把扇摇。一只小狗跌一跤，老虎
对它踢一脚。小狗气的汪汪叫，老虎却在睡大觉。小狗抬轿
到山腰，想个办法真正好。

一二三，往上抛。老虎摔了一大跤。


